



Simple Painting Traditional Bamboo Fiber Flowerpot

You can rest assured to buy Jennifer's Simple Painting Traditional Bamboo Fiber Flowerpot from our factory. Jennifer's MFG.Ltd.,Haiyan has excellent quality and reasonable price, has been exported to nearly 60 countries, and has been welcomed and trusted by customers at home and abroad Welcome to contact us. If you are interested in our Bamboo Fiber

Flower Pots products, you can ask us now and we will get back to you promptly.

Simple Painting Traditional Bamboo Fiber Flowerpot

JENNIFER'S MFG.LTD., HAIYAN has good reputation in bamboo fiber flowerpots. In China, We are one of the very experienced foreign trade manufacturers and suppliers in **Simple Painting Traditional Bamboo Fiber Flowerpot** and specialized in this filed of planting pot for 15 years. The material of bamboo fiber is made of bamboo powder and buried in the soil. Under the combined action of temperature, humidity and microorganisms, the surface will crack after 18 months, and then gradually decompose. In foreign countries, this environmental protection concept is relatively popular, so we actively want to find partners .

Product name	Bamboo fiber flower pot
Color	Customized
Usage	Flower pot
Material	Bamboo fiber
Size	11*6.5*9.5cm

Simple Painting Traditional Bamboo Fiber Flowerpot Parameter:

JENNIFER'S MFG.LTD.,HAIYAN Simple Painting Traditional Bamboo Fiber Flowerpot Feature and Application:

Simple Painting Traditional Bamboo Fiber Flowerpot is made of 100% bamboo fiber material, which is a completely environmentally friendly product. We decorate different flower patterns on flower pots to make the flower pots more beautiful. In addition, we also



use a more trendy design. Putting the leak at the bottom can make the plants breathe better, so that it will not rot the roots while replenishing the moisture.













www.jennifermfg.com

